



В Лужском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело в связи с обнаружением тела 37-летней женщины с колото-резаными ранениями



Следственным отделом по городу Луга Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, в связи с обнаружением тела 37-летней жительницы г. Луга, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате незамедлительной слаженной и результативной работы следователей и оперативных сотрудников, задержаны лица, подозреваемые в совершении данного преступления.

По версии следствия, в вечернее время 15 мая 2016 года, находясь в одной из квартир пос. Межозерный Лужского района Ленинградской области, после продолжительного совместного употребления спиртных напитков, между потерпевшей и двумя ее знакомыми возник конфликт. В ходе выяснения отношений, знакомые нанесли потерпевшей удары ножом в туловище, причинив множественные колото-резаные ранения туловища, повлекшие наступление смерти.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, назначены судебные экспертизы, в том числе медицинская,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

биологическая и другие.

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1039430>